
Greeting the
Light Within ☀✨

7 Days Sun Rise Foto



Te invit la o călătorie de 7 zile în care îţi exersezi
sensibilitatea, prezenţa şi capacitatea de a primi

lumina în toate formele ei.

La final, vei avea nu doar 7 imagini, ci şi 7
momente de introspecţie şi reînnoire.

Eşti gata să îţi începi dimineţile cu un salut către
lumină? 🌞



În fiecare dimineaţă, timp de 7 zile, îţi oferi
un moment de conectare cu lumina – atât
cea din jur, cât şi cea din tine.



La răsărit, îţi iei un răgaz pentru a observa,
simţi şi surprinde în imagini acest început
proaspăt al zilei.



Fie că faci o fotografie, contempli culorile
cerului sau îţi notezi un gând, scopul este
să îţi cultivi prezenţa şi să îţi deschizi inima
către schimbările subtile care au loc în tine
şi în lumea din jurul tău.



🌅 Cum practici?
🔸 Trezirea devreme, cu intenţia de a saluta răsăritul.
🔸 Alegerea unui loc care îţi aduce linişte şi inspiraţie.
🔸 Observarea modului în care lumina dimineţii îţi influenţează starea.
🔸 Surprinderea unui instantaneu (foto sau în cuvinte) pentru a marca momentul.
🔸 Oferirea unui gând de recunoştinţă pentru noua zi.



Această practică recreatoare te ajută să îţi creezi un spaţiu de conectare cu tine şi cu ritmurile naturii,
oferindu-ţi beneficii pe mai multe planuri:
🔹 Claritate interioară – Observând răsăritul, îţi antrenezi atenţia şi prezenţa, ceea ce te ajută să îţi începi ziua
cu mai multă linişte şi focus.
🔹 Sensibilizare la schimbare – Fiecare dimineaţă e unică, la fel ca şi stările tale interioare. Practica te învaţă
să percepi şi să accepţi schimbările subtile din tine şi din jurul tău.
🔹 Cultivarea recunoştinţei – Momentul în care saluţi lumina devine un ritual de apreciere a unui nou început,
oferindu-ţi un cadru pentru a recunoaşte darurile zilei.
🔹 Îmbunătăţirea stării de bine – Expunerea la lumina naturală dimineaţa reglează ritmurile circadiene,
contribuind la un somn mai odihnitor şi la o dispoziţie mai echilibrată.
🔹 Exprimare creativă – Fie că surprinzi răsăritul în imagini, cuvinte sau doar în trăirea ta interioară, această
practică îţi stimulează creativitatea şi îţi oferă un mod autentic de a documenta propria călătorie.
🔹 Reconectare cu magia momentului prezent – În loc să începi ziua pe fugă, îţi acorzi un timp sacru de a
primi lumina, atât pe cer, cât şi în interiorul tău.
Este o invitaţie la mai multă conştienţă, frumuseţe şi linişte în rutina ta zilnică. 🌅✨ Vrei să încerci?



enJoy!



descoperă Viaţa ca un fir de poveste

www.firdepoveste.ro

https://firdepoveste.ro/

